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1. Hafiaure B BHOM BHIe HATYpAaJIbHOE YHCJIO, 33aHHOE BHIpaskeHHeM /7 — 4v/3 (8 + 4\/3>
2. Haitnure MakcumanbHoe 3Havdende dbyHkumu log, /2(11:2 — 6z + 17).

3. Hafinure Bce mONOXHATEbHBIE T, YAOBIETBOPAIOIIME HepaBeHCTBY 1557 > 112,

4. Pemmure ypaBHeHue cos’ 2 — cos z sin’ (% - %) + 211 =0.

5. OxpyxHoctu §2; u €, ¢ uenrpamu B Toukax O; u Oy KacaloTes BHEMIHMM 00pa3oM B Touke A.
O6mias BHEIIHAS KacaTeJbHAs K ITUM OKPYXKHOCTAM Kacaercs {2, u §l; COOTBETCTBEHHO B TOYKAX B
1 B,. Obnas KacaTenbHasd K OKPYYKHOCTAM, IPOXOAANIAA Yepe3 TouKy A, mepecekaer orpe3ok BB,
B Touke C. IIpamas, nenamas yroan ACO; nononam, nepecekaet npsameie Oy By, 0103, Oz By B TOuKax
D,, L, D, coorBercrento. Hatinure ornomenue LD, : OyD,, ecnn ussectno, uro CD; = CO,.

6. Haltaute Bce Mo0KHUTENbHBIE T, Y, YAOBIETBOPAIONME CHCTEME YDABHEHNMMH

2?4y =16
T+ 9% =8

7. B ocHOBaHUH NPAMOY MPH3MBI JEXKHUT NPABUJILHBIN TPEYTONbHUK CO CTOPOHOH 1. BricoTa mpusmbl
pasHa /2. Halture paccrosiaue MEXAY CKPeUIMBAOIIUMUC THATOHAISIMI OOKOBBIX rpaHelf.

8. Ilycrs

flz,y) = \/—6332 —~ 14y? — 182y + 6 + y,
g(z,y) = —\/—6:1:2 —~14y%2 — 182y + 6 + y.

Haiinure Bce 3HaueHUsI, KOTOPBIE MOXKET IPUHUMATH XOTHA OBl OAHA M3 ITUX DYHKIMH.



